

# Вести «Алмазика»

Детский сад №36 «Алмазик»

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

## «Посади дерево – сбереги планету»

В детском саду № 36 «Алмазик» стартовал экологический проект «Посади дерево - сбереги природу!», в котором приняли участие семьи воспитанников.

Цель проекта: сплочение семьи, формирование понимания того, что человек часть природы, он должен беречь, охранять и защищать её, ведь в природе всё взаимосвязано, и жизнь человека на Земле во многом зависит от окружающей среды.

Большое значение в воспитании детей имеет пример взрослых. Если

родители будут заниматься вопросами экологического воспитания, то и у ребятшек будет воспитываться интерес, любовь к природе и бережное отношение к ней.

С большим энтузиазмом самые маленькие жители нашего города вместе с папами, воспитателями высаживали ёлочки, лиственницы, сосны, а мамы заботливо их поливали. Сколько радости было в ребячьих глазах, ведь они вместе с родителями сделали такое важное дело! Теперь дети вместе со взрослы-

ми будут наблюдать за тем, как приживутся деревца, хорошо ли укутает их снег, как они перезимуют на новом месте, какими они вырастут.

Огромное спасибо всем родителям, педагогам за помощь в благоустройстве участков и территории детского сада!



## День дошкольного работника

27 сентября в России отмечают День дошкольного работника. Доброй традицией стало встречать этот праздник совместно с другими детскими садами г. Удачный, где ежегодно отмечают дошкольных работников за личный вклад в дело воспитания подрастающего поколения. В этом году такая встреча прошла на базе детского сада №46 «Сказка», в которой были награждены педагог нашего детского сада Кузнецова Людмила Николаевна за добросовестный труд и личный вклад в работу.



**Кузнецова Людмила Николаевна**



**Балобанова Елена Юрьевна**

нашей организации благодарственным письмом, и заведующая детским садом Балобанова Елена Юрьевна за успешное руководство, организацию и внедрение гибкой, многофункциональной системы материального оснащения детского сада, обеспечивающего комфортное пребывание детей Почетной грамотой.

## Премия Главы Республики Саха (Якутия)



Наталья Владимировна Забалуева с первым заместителем министра образования РС(Я) Габышевой Феодосией Васильевной

С 01.06.17г. по 16.06.17 г. прошел муниципальный этап конкурсного отбора для присуждения премии Главы Республики Саха (Якутия) лучшим педагогическим работникам дошкольного образования детей, за высокое профессиональное мастерство и значительный вклад в развитие образования. На конкурсе был представлен опыт работы воспитателя высшей квалификационной категории детского сада № 36 «Алмазик» Забалуевой Натальи Владимировны.

Наталья Владимировна работает в детском саду 32 года, она вносит большой вклад в дело воспитания подрастающего поколения.

Воспитанники являют-

ся активными участниками и призёрами различных конкурсов. Педагог поддерживает различные формы детской активности, и инициативы что позволяет детям становиться любознательными, общительными, добрыми, стремящимися к самостоятельности и творчеству. Взаимодействуя с детьми на основе сотрудничества, с уважением относится к личности каждого ребенка, предоставляет свободу выбора в соответствии с интересами и склонностями. В своей работе педагог использует разнообразные игровые приемы, подходы, которые обеспечивают успех воспитанников в различных видах деятельности. Творческий подход Натальи Владимировны, к преобразованию развивающей предметно - пространственной среды группы позволяет обеспечить полноценную познавательную и поисковую активность каждого воспитанника.

Родители воспитанников Натальи Владимировны принимают активное участие в жизни группы, пополняют развивающую предметно – пространственную среду, помогают в оформлении помещений детского сада, игровых площадок, участвуют в различных мероприятиях, выставках совместно с детьми творчества. В результате партнерской деятельности, с семьями воспитанников установились доверительные отношения.

Активная педагогическая деятельность, инновационный подход в работе, а также высокие достижения педагога и воспитанников послужили основанием для представления опыта

работы на муниципальный этап конкурсного отбора.

Торжественная церемония награждения состоялась в доме правительства г. Якутска, где лучшим педагогическим работникам дошкольного образования первый заместитель министра образования РС (Якутия), Габышева Феодосия Васильевна вручила премию Главы Республики Саха (Якутия).

Мы гордимся, что в нашем коллективе работает такой замечательный педагог, творческий, чуткий, отзывчивый. И мы хотим пожелать ей новых трудовых свершений, творческих идей, побед.

---

*«Быть педагогом – это искусство, врожденный талант, наука, мастерство»  
К. Д. Ушинский*

---

# Вести «Алмазика»

Детский сад №36 «Алмазик»

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

## «Дополнительное образование»

Современное общество предъявляет новые требования к системе образования подрастающего поколения и, в том числе, к первой её ступени—дошкольному образованию. Современное дошкольное образование уже сложно представить без дополнительного. Именно в этой сфере для детей создаётся ситуация успеха, появляется возможность индивидуального развития тех способностей, которые не всегда развиваются в традиционном учебно-воспитательном процессе.

Так наряду с ранее введенными дополнительными услугами с 1 февраля 2018 года начала свою работу по художественно-эстетическому направлению музыкальная студия «Тутти», которая направлена на обучение дошкольников игре на детских ударно-шумовых музыкальных ин-



струментах, а также на развитие музыкальных способностей. Именно детское музицирование способствует развитию музыкальной памяти, внимания, помогает преодолению излишней застенчивости, скованности. Игра на музыкальных инструментах тренирует мелкую мускулатуру пальцев рук, развивает координацию движений, коммуникативные качества ребёнка.

Важным показателем эффективности работы дополнительного образования является общий процент охвата дошкольников от списочного количества детей в детском саду. Так за январь из 192 детей, посещающих детский сад, 60% посещают занятия в платных кружках.



## Первый юбилей АН ДОО «Алмазик»

Мы все родом из детства, а значит из детского сада. От того, насколько приятным и полезным местом окажется он, на самом деле зависит очень многое — в чем-то даже дальнейшая судьба маленького человека. Коллектив детского сада — это коллектив единомышленников, который трудится по принципу единой педагогической команды. В этом месяце наша организация АН ДОО «Алмазик» отмечает пятилетний юбилей. В рамках этого мероприятия сотрудники Айхало-Удачинской площадки собрались в Доме культуры «Северное сияние» в п.Айхал. Был организован большой концерт силами коллективов детских садов. Наши педагоги приняли участие в этом мероприятии: поздравили песней на якутском языке «Чэмэлиинэ» в исполнении Матвеевой Варвары Христофоровны и северным танцем «Сээдьэ» в исполнении Хартасовой С.П., Васильевой А.Н., Матвеевой В.Х., который «зажёг» весь зрительный зал.

В этот день было сказано много замечательных слов от воспитанников, родителей, руководителей. Были награждены грамотами работники из всех садов. С нашего детского сада были отмечены музыкальный руководитель, Карасева Тамара Анатольевна Благодарственным письмом Министерства образования и науки за личный вклад в развитие

системы образования Республики, многолетний и добросовестный труд, и старший воспитатель, Козуля Светлана Геннальевна почетной грамотой АН ДОО «Алмазик» за добросовестный многолетний труд, творческую, профессиональную деятельность, большой личный вклад в воспитании подрастающего поколения.



## Наши достижения.

Педагоги и воспитанники нашего детского сада продолжают активно участвовать в различных творческих и интеллектуальных всероссийских и международных конкурсах.

Достижения воспитанников: 1. Ван Влада—диплом 2 степени Всероссийского интеллектуального конкурса «ТалантИкс».

2. Данилов Михаил—диплом 2 степени Всероссийского интеллектуального конкурса «ТалантИкс».

3. Левченко Тимофей—диплом 1 степени Международной викторины для дошкольников !К 130-летию со дня рождения С.Я.Маршака».

4. Петрова Валерия—диплом 1 степени Всероссийской онлайн-олимпиады «Азбука Дела Мороза».

5. Ван Влада—диплом 2 степени Всероссийского конкурса для детей «Узнавай-ка! Дети».

6. Кузин Максим—диплом за 1 место Всероссийского конкурса «День Защитника Отечества».

Достижения педагогов: 1. Петрик Елена Петровна—диплом 1 степени Международной профессиональной олимпиады для работников образовательных организаций и студентов педагогических специальностей «Воспитатель—это звучит гордо!».

2. Петрик Елена Петровна—диплом 2 степени Международной профессиональной олимпиады для работников образовательных организаций и студентов педагогических специальностей «Активные методы обучения».

3. Петрик Елена Петровна—1 место во Всероссийском конкурсе «Дошкольное образование в рамках ФГОС».

4. Васильева Анастасия Николаевна—присвоена I квалификационная категория.